Face à l’épidémie en cours TokTokDoc a développé une application sur smartphone et ordinateur de dépistage et suivi du Covid-19

En un temps record, nous avons développé l'application suivi-covid19.fr.
À travers vous, nous la mettons immédiatement, gratuitement et de manière illimitée à la disposition de tous les professionnels de la santé.

Il s'agit d'une application :
· D'aide à la prise de décision Covid-19 par les professionnels de première ligne, au chevet du patient (dépistage, triage, orientation, préconisations thérapeutiques) ;
· Basée sur la science, et notamment une publication récente du Lancet ;  
· Permettant de discriminer rapidement les cas graves, sérieux et bénins ;
· Nécessitant l'emploi de dispositifs médicaux courants, simples et peu onéreux (saturomètre, thermomètre, prélèvement sanguin) ;
· Limitant le plus possible le recours aux professionnels de second recours (et les laissant disponibles pour les cas les plus sérieux) ;
· Tout autant pour la ville qu'en secteurs ambulatoires, médico-sociaux ou sanitaires ;
· Utilisable par tout professionnel de santé ou du secourisme ;
· Universelle, compatible avec tous les terminaux et systèmes (mobiles et fixes) ;
· Sans installation, ni restriction d'aucune sorte ;
· Évolutive en temps très court.
Nous vous prions également de trouver ci-joint un communiqué de presse synthétisant cette initiative désintéressée et solidaire de notre part, dans une perspective d'intérêt général.
L'adresse de l'application suivi-covid19.fr est dès à présent partageable, sans contrainte administrative, technique ou géographique.

Les tutoriels vidéos : 
https://www.youtube.com/watch?v=biNlE1fwl0Q
https://www.youtube.com/watch?v=EdD55TEl-c4&amp=&index=3
[bookmark: _GoBack]N’hésitez pas à charger l’application et surtout à partager avec vos contacts nombreux grâce à votre liste de diffusion.

